



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** Az Elmű Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74., a továbbiakban: Kérelmező) által Pécel-Sülysáp-(Nagykáta) között 132 kV-os távvezeték Pécel 030/64 hrsz.-ú és Pécel 0196 hrsz.-ú ingatlanok közötti szakaszának és a Pécel 030/64 hrsz.-ú ingatlanon új transzformátorállomás létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] 3. számú melléklet 76. pontja alapján.

**Az ügy iktatószáma:** PE-06/KTF/16986/2022

**Az eljárás megindulásának napja:** 2022. március 19.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Pecsénye Péter Tel: (06-1) 478 4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

Kérelmező benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) Pécel - Sülysáp - Nagykáta 132 kV-os távvezeték létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati kérelmet és dokumentációt.

Kérelmező a 2022. április 4. napján módosítást nyújtott be a Környezetvédelmi Hatósághoz.

Kérelmező a módosított kérelem és előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a Pécel – Sülysáp - (Nagykáta) között 132 kV-os távvezeték Pécel 030/64 hrsz.-ú és Pécel 0196 hrsz.-ú ingatlanok közötti szakaszának (1-29. sz. oszlopköz) és a Pécel 030/64 hrsz.-ú ingatlanon új transzformátorállomás létesítését tervezi.

*A 29. oszloptól külön beruházás keretében Nagykáta irányába fog tovább épülni a távvezeték. Ezt a szakaszt az MVM Émász Áramhálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György út 13.) fogja működtetni, így arra külön előzetes vizsgálati dokumentáció készült.*

A Kérelmező által tervezett távvezeték Pécel déli irányban fekvő külterületén (Pécel, 030/64 hrsz.) tervezett új 132/22 kV-os transzformátorállomástól indul. Északkeleti irányban haladva a 24. és 25. sz. oszlopokkal keresztezi Maglód területét, majd ismét Pécel közigazgatási területén haladva éri el az előzetes vizsgálati eljárás végpontját a Pécel 0196 hrsz.-ú ingatlanon (29. sz. oszlop).

A tervezett 132 kV-os szabadvezetékes nyomvonal vizsgált hossza: 7,2 km.

A légvezetékek mindenütt lakott területen kívül haladnak.

A tervezett tevékenység a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 76. pontja – „Villamos vezeték (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) légvezetékénél 35 kV-tól” – alapján a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat kötelező.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Pécel város és Maglód város közigazgatási területén, a dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

**Tájékoztatásul közlöm,** hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi-foosztaly-pe-06-ktf-16986-1-2022>**

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.